B2 FHLEIIOHEN

ROBINDIECHD 5 ERD K, (n=1, 2, 3, )
a1 =3, ana1 = 2an
=3, az=a1x2=6, a3 =a2x2=12, as=a3x2=24, as =a4x2=48
INKD, TOBFHNIRLE 2 OFEHEZITH DO,
as =a1 x2x2x2x2=a; x2* =a; x2°7!

EiZoTWVABT b D, —RIET S &, XD Point 3 L 75 %,

Point 3
a1 =a, an.1=ra, CEDSNIEF [FLEF]

an =ar*!

BIE3 ROBINO—RIEZRDEK, (n=1, 2, 3, - )
a1 =3, ani1 = 2an

HIE 3, N7 2 OFHAGIL b, —RUEIE,

a, = 3'2”71

HwE3 ROFINO—RIEZRD K, (n=1, 2, 3, - )
(1) a1 =2, ap =—-2an

(2) a1 =4, —3an1 =an
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ROBINOE UHO 5 FERDE, (n=1, 2, 3, )
a1 =1, apa1 =na,

) ai=1, as=aixl=1, as=asx2=2, as=asx3=6, as =asx4=24
z@%&ﬁzﬁm%;ﬁﬁIEFHEJODtt“;—:%f(n) LBk, f(n)=nTHY,
as =a1 x1x2x3x4=a; x f(1)x f(2)x f(3)x f(4)
EVOHIEZE S TNBT ENDN B, — kT 2L, RO Point 4 L 755,

Point 4
a1 =a, an1=f(n)a, CEDHSNTE5

n-1
an=a-f(1) f(2)-f(n-D=a[[f(k) (n=2)
k=1

GO F)=r GEEE OWEE, av-a[]r —ar ET55,

k=1
ZN& D, Point 3 & Point 4 1@ 2 b,
QAn+1 = f(n)an +0

EWVWSE2E DT ETREDI SN S,

PlRE4 ROBINO—REZRDEK, (n=1, 2, 3, )
a1 =1, ap+1 =nan
i n=2T, a,=1-1-2-3------(n-1)=(n-1)!
CORE, n=1TEHKIIT %,

WE4 ROBIO—RIEZRDE, (n=1, 2, 3, - )

n+l
n

1) a1=2, apn = an

(2) a1 :17 Ap+1 = 2nan
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B2 FHEBTIOHE{LN WD

wE3
M) an=2-(-2)""=-(-2)"

(2) ann Z—%anJ:D, an :4,(_%)'171

RE 4

COXE, n=1TEHIT %,

n=27T, a,=1-2'.22.2%.....9n71 = gl¥2t3r+(n-1) _ 93
CORX, n=1TELHIT %,

ln(n—l)

© EEXEFE 2005



